



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO**

DIREKTORAT ZA HRANO IN RIBIŠTVO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 91 31

E: gp.mkqp@gov.si

www.mkqp.gov.si



**VRTCEM
OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN
MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 3314-3/2023/15

Datum: 23. 10. 2023

Zadeva: OKROŽNICA o projektu Tradicionalni slovenski zajtrk v letu 2023

Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj!

Ob bližajočem dnevu slovenske hrane, **ki bo 17. novembra**, vas še enkrat vabimo, da tudi letos pripravite **Tradicionalni slovenski zajtrk** in del dneva namenite ozaveščanju o spoštovanju do hrane, prednostih lokalne oziroma slovenske hrane ter razmisleku o prehranjevalnih navadah. Izmed kruha, medu, masla, mleka in jabolk ali drugega slovenskega sadja, ki Tradicionalni slovenski zajtrk že od vsega začetka sestavljajo, bomo letos več pozornosti namenili kruhu. V skladu s tem ciljem je bil izbran slogan **»Kruh za zajtrk – super dan!«**. Vse zgoraj navedene sestavine poskusite nabaviti čim bližje, vsekakor pa morajo biti pridelane in predelane v Sloveniji.

Pri odločanju o temah za izvedbo vaših spremljajočih dejavnosti ob izvedbi Tradicionalnega slovenskega zajtrka ali dni dejavnosti, ki jih boste izvedli na svojih šolah vam vsekakor predlagamo kruh, ki ga razširite še na žita, mletje in tudi na druge pekovske izdelke. Vabimo tudi vse vrtce in zavode za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami, da na podoben način obeležite ta dan ter že tradicionalnemu izpostavljanju **pomena čebel, medu in oprasha letos dodate še tematiko kruha, žit in drugih pekovskih izdelkov.**

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za izvedbo Tradicionalnega slovenskega zajtrka tudi letos zagotavlja finančna sredstva, ki so namenjena izplačilu pavšalnega nadomestila za nakup njegovih sestavin. Višino pavšalnega nadomestila znaša **0,72 evra na**

otroka oziroma mladostnika. Pogoji za njegovo izplačilo v primerjavi s prejšnjimi leti ostajajo nespremenjeni. Določa jih [Pravilnik o izvajanju projekta Tradicionalni slovenski zajtrk](#). Vlogo se izpolni in vloži v elektronski obliki in je dostopna na vstopnem spletnem mestu na naslovu <http://e-kmetija.gov.si>. Podrobnejša navodila za vnos vloge bodo dostopna na spletni strani: <https://www.gov.si/zbirke/storitve/tradicionalni-slovenski-zajtrk/>. **Rok za vložitev vloge začne teči 4. decembra in se izteče 20. decembra 2023.**

Ob vse večjem zavedanju pomena trajnostnega in zdravega prehranjevanja bi radi poudarili še **posebno vlogo, ki jo predstavlja ekološko pridelana hrana.** Če vam možnosti dopuščajo, vas želimo spodbuditi, **da za izvedbo zajtrka** poiščete vsaj katero izmed petih živil, ki bodo sestavljala Tradicionalni slovenski zajtrk, **ki bodo pridelana na ekološki način.**

Tematski plakati z ilustracijo Ančke Gošnik Godec, ki je letos praznovala že 96. rojstni dan, iz knjige Babica pripoveduje, so že natisnjeni. V digitalni obliki so dostopni na spodaj navedeni spletni povezavi. Ravnateljice in ravnatelji vrtcev ste jih lahko že prevzeli na vašem strokovnem srečanju, ki je bil 9. in 10. oktobra v Portorožu. Ravnateljice in ravnatelji osnovnega šolstva pa jih boste lahko prevzeli na vašem strokovnem srečanju, ki bo 6. in 7. novembra 2023, prav tako v Portorožu.

Več informacij o Tradicionalnem slovenskem zajtrku in podrobnejša navodila najdete na spletni podstrani tega projekta <https://www.nasasuperhrana.si/tradicionalni-slovenski-zajtrk/>. Lahko pa nam sledite tudi na [Facebooku](#) oziroma pošljete komentar ali vprašanje na: tradicionalni-zajtrk.mkgp@gov.si.

V upanju, da se boste pridružili obeleževanju Dneva slovenske hrane in izvedbi Tradicionalnega slovenskega zajtrka, se vam že vnaprej zahvaljujemo za vaša prizadevanja.

Z lepimi pozdravi in dober tek.

Pripravil:
mag. Andrej Potočnik
podsekretar

Ana Le Marechal Kolar,
generalna direktorica in vodja
medresorske delovne skupine TSZ